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UNIVERSIDAD DE SONORA 

         DEPARTAMENTO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TECNOLÓGICAS 
DICTUS 

 
 

 
ACTA No. 02-2023 

 

Los miembros de la Academia de Biotecnología de Recursos Naturales nos reunimos el jueves 9 de 
febrero de 2023, de forma virtual en el grupo de TEAMS “Academia BRN”, a las 08:09 h, bajo el 
siguiente orden del día: 
 

1. Pase de lista y ratificación de quórum. 
2. Lectura del acta anterior (01-2023). 
3. Solicitud de aprobación del informe final del curso: Introducción a la Bioinformática para el 

análisis de datos NGS, por la Dra. Ángela Corina Hayano Kanashiro. 
4. Asuntos generales. 

 

 

Miembros presentes en la reunión: 
 

1. Dra. Nohemí Gámez Meza 6. Dr. José Pablo Lovio Fragoso 
2. Dra. Ángela Corina Hayano Kanashiro 7. Dra. Kadiya del Carmen Calderón Alvarado 
3. Dra. Maribel Ovando Martínez   
4. Dr. Luis Ángel Medina Juárez  
5. Dr. Miguel Ángel Hernández Oñate  

 
 

Acuerdos: 
 

1. Se leyeron los acuerdos del acta anterior (01-2023) y todos los miembros de la academia 
presentes estuvieron de acuerdo con los mismos. 

2. Se aprobó el informe final del curso “Introducción a la Bioinformática para el análisis de 
datos NGS”, solicitado por la Dra. Ángela Corina Hayano Kanashiro (4 votos de 4 
miembros permanentes).  

3. La presidenta de la ABRN informó que subió al grupo de TEAMS el plan de desarrollo 
de la academia de BRN 2011-2015 para tomarlo como punto de partida para realizar un 
análisis y elaborar un Plan de Desarrollo actualizado. Para ello, se propuso el plazo de un 
mes para presentar el primer borrador del Plan de Desarrollo 2023 de la academia (4 votos 
de 4 miembros permanentes). 
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Asuntos generales: 

1. La presidenta de la ABRN, mencionó que fue enviado el acuerdo tomado en la reunión 
del pasado día 13 de enero (numeral 2 del acta 01-2023), como respuesta a la solicitud de 
opinión por el Jefe del Departamento DICTUS para la ocupación de plaza del Mtro. 
Arturo I. Villalba Atondo, en la modalidad de promoción de personal académico de 
técnico académico a profesor investigador de tiempo completo, promovida por el jefe del 
departamento y la academia de Ciencias del Mar.  

2. Con respecto al acuerdo de reunión de academia de enviar un correo al jefe del 
Departamento, con referencia a la celebración del 60 aniversario, se envió un correo con 
la propuesta de la academia al jefe de departamento con copia a todos los presidentes de 
academia.  
 

No habiendo otro asunto que tratar se dio por concluida la reunión, siendo las 08:58 h del 
mismo día. 

 

 
Dra. Ángela Corina Hayano Kanashiro 

 
Dr. Luis Ángel Juárez Medina 

 
 

 
Dra. Kadiya del Carmen Calderón Alvarado 

 
 
 

Dr. José Pablo Lovio Fragoso 
 
 

 
Dr. Miguel Ángel Hernández Oñate 

 
Dra. Maribel Ovando Martínez 

Secretaria 

 
 
 

Dra. Nohemí Gámez Meza 
Presidenta de la Academia BRN 
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